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Pregunta 1.

Sea {u,} un proceso estocastico que satisface la relacion:u; = & — 016,_1 — 0,&¢_5
siendo {&,} un ruido blanco con varianza ¢2. Demuestre que {u,} es estacionario y
determine su media, varianza y funcion de autocovarianzas en funcion de 8,0, y 62.

Pregunta 2.

Analice si los siguientes procesos son estacionarios y, cuando lo sean, determine la
media, la varianza y funcioén de autocovarianzas.
a) vy = & + tey, siendo g4 y &, dos ruidos blancos independientes entre si y
con varianzas o7 y g2, respectivamente.
b) z; = f; + Bt + &, siendo &; un ruido blanco.
c) Wy = z; — Z4_q, siendo z; el proceso del apartado anterior.
a) U =Y — Yi—1, siendo y; un proceso AR(1) estacionario con coeficiente ¢ y
varianza del ruido blanco asociado a él igual a 2.

Pregunta 3.

El archivo Inversiones.wfl contiene observaciones anuales sobre el PIB nominal (pib),
la inversion nominal (invers), el tipo de interés nominal (i) y el deflator del PIB nominal
(defpib) en Estados Unidos entre los afios 1959 y 1990.

a) Genere las variables PIB real (rpib), inversion real privada (rinvers), tasa de
inflacion anual (Infla) y tipo de interés real (r) y estime con el método de
Minimos Cuadrados Ordinarios la siguiente ecuacion de inversion:

rinvers, = o + b1 zrpiby + Bory + &
Comente los resultados obtenidos.

b) Realice un test sobre la hipotesis nula de ausencia de autocorrelacion en los
errores &, frente a las alternativas de autocorrelacion de orden 1,2 y 3 utilizando
el test de Breusch-Godfrey.

¢) Estime nuevamente la ecuacion de inversion por Minimos Cuadrados Ordinarios
utilizando el estimador apropiado de la varianza asintotica, obtenga los errores
estandar validos bajo autocorrelacion de orden 1 y compare los errores estandar
con los obtenidos en el apartado (a).



d) Suponiendo que los residuos & en la ecuacidon de inversion siguen un proceso
autoregresivo estacionario de orden 1 tal que:

& = PEr—1 T U

donde {u;} es un ruido blanco y |p| < 1, estime la ecuacion de inversion con el
método de Cochrane-Orcutt transformando el modelo inicial de forma apropiada
y utilizando el estimador de Minimos Cuadrados Ordinarios ppco como
estimador de p en la ecuacion (2.2). Compare los resultados obtenidos con los
del apartado (c).



